

## A RAVAK 2017-es újdonságai

Dátum: 2017.02.20.

### City kád

**Elegáns, tágas, nem feltűnő. A RAVAK egy új kényelmes városias stílusú káddal érkezik.** [A City akrilkád](#) méretei 180 x 80 cm, ezáltal komfortos hely a mindennapos kikapcsolódáshoz. Mértékletessége nagyszerűen beleillik a modern belső terekbe, decens kiegyensúlyozottsága soha nem megy ki a divatból. Öblös belső formáját, amely fürdés közben kényezteti a testet alkotó egy modern téglalap alakú külső köpennyel egészítette ki. Az asszimetrikus peremnek köszönhetően a falhoz rendelt szélesebb peremre szerelhető a vízesés-csapterlep, vagy a klasszikus álló csapterlep. A kádat megtöltő vízesés-csapterlepek eredeti élményt nyújtanak a kád használatakor, amikor a víz felszínére érkező víz intenzív áramlása játssza a főszerepet.

Impulzusként a végső egyedi arculat kialakításához a gyártó a kádat elő- és oldallap nélkül szállítja, de javasol köré kerámia, fa vagy például műkö burkolatot.

### Natural mosdó

**Az öntött márványból készült, univerzálisan használható modern designú mosdók minden fürdőszobának jól állnak, ahol az egyes tárgyak nem túlzottan hivalkodóak, hanem praktikus és ízléses egységet alkotnak együtt. A Natural Duo típus új megvilágításba helyezi a fürdőszoba **együttes** használatát.**

[A Natural mosdók](#) a pultra vagy közvetlenül a falra valók. A megfelelően magas peremük a vizet a helyén tartja és a hosszanti kivitelük elébe megy a kéz természetes mozgásának és a fürdőszoba terének is. 50 és 80 cm szélességben készülnek és 120 cm szélességű kétszemélyes változatot is kínálnak. A Natural Duo modell felhagy a mosdótér szokásos kettéosztásával, ami által extra nagy belső tér, valamint rakodófelület keletkezik. A túlfolyó nélküli kivitel elé megy egy esztétikailag letisztult effektusnak, a belső felületeket pedig semmiféle **többszörös** nyílás **nem** zavarja.

A Natural mosdóknak és szekrényeknek jól áll a legtöbb RAVAK álló csapterlep, mint például a 10° vagy a Chrome és a bútorpult, legyen szó fehérről vagy furnérozott dió vagy tölgy színben.

### A RAVAK fürdőszobabútor újdonságai

**A százszázalékos minőség marad, a design változik. A gyártó újabban az összes fürdőszoba bútorra öt éves garanciát is kínál.**

**A fürdőszobaszekrények a legkedveltebb Chrome és Classic koncepciókból újabban két fiókos változatot is kínálnak.** A mosdó alatti tér így praktikus osztható és az összes szükséges apróság megtalálja a helyét. Így a vásárló egy fürdőszoba koncepcióban talál egy

bútort egy praktikus magas fiókkal a terjedelmes tárgyak vagy tiszta törülközők tárolására és új, két fiókra osztott szekrényeket, amelyek alkalmasak a nélkülözhetetlen apróságok csoportosítására. A bútorvázszerkezet a legkedveltebb fehér színében kapható fényes fehér ajtókkal, vagy kétféle új árnyalatban. [A Chrome bútor](#) sötétebb kapucsínó kávé árnyalatban inkább a burkolat meleg színeihez passzol, a ráadás pedig a Classic bútor világos latte kávé árnyalata, amely a trend szürke és homok árnyalataival harmonizál. [A Classic bútor](#) egyben meg is marad az eredeti nyírfa kivitelnél, összességében így négy különböző árnyalatban kapható (fehér, nyírfa, kapucsínó, latte), hogy minden ízlést ki tudjon elégíteni.

**Új külsőt kapott a népszerű Rosa koncepcióból való bútor és a mosdók is,** amelyek asszimetrikus kádja hosszú idő óta vezeti a legeladottabb kádak listáját a RAVAK történetében. Az öntött márványból készült [Rosa II mosdót](#) újabban az önálló falrészre is kivül, a praktikus SD Rosa II szögletes szekrénybe is be lehet ültetni, amely hangsúlyos formáit tompítja és nagyszerű összhangot teremt bármely modern stílusú fürdőszobával. [Az SD Rosa II](#) mosdó alatti szekrényre a tükör és az oldalsó magas oszlop is rákapcsolódik. A fürdőszobában így minden olyan befér, aminek kéznél kell lennie. Az új Rosa szekrények fehér színben fehér fényes ajtóval kaphatóak, de nyírfa és kapucsínó kivitelben is.

**A RAVAK szekrények vázszerkezetei mélyimpregnálással vannak kezelve, amely metszetében jellemző zöldes árnyalattal látja el őket és a nedvesség és víz hatása ellen teljesen ellenállóvá teszi. A RAVAK bútorainál így nem kell attól tartani, hogy a felületek elkezdnek felpúposodni és ezzel folyamatosan tönkremenni.**

## **Blix zuhanykabinok új típusú ajtóval**

**A Blix zuhanykabinok minden életszakaszban ideálisak. A két méter széles zuhanyajtó megvédi a szerelmespár közös tusolási élményét, a negyedköríves változat pedig a kisebb fürdőszobákban tesz jó szolgálatot, a csökkentett magasságú mélyülőkével kombinálható Blix zuhanykabin a gyermekes családok és az idősek számára teszi kellemesebbé az életet. Újabban csuklóajtóval és háromrészes tolóajtóval kerülnek ki, hogy a változatok szélessége komplett legyen.**

[A Blix csuklóajtó](#) főként olyan fürdőszobákba alkalmas, ahol minden centiméter nagy értékkel bír. A befelé irányú csuklásnak köszönhetően az ajtó nem vesz el a térből, nem csökkenti a belépő szélességét és szárazon tartja a fürdőszoba padlót, mert a lefolyó tusoló víz mindig a zuhanykabinban marad.

A Blix csuklóajtó könnyű kezeléséhez a RAVAK egy speciális fogantyút is kínál újabban, amely kényelmessé teszi az ajtó behúzását. A csuklóajtó már 70 cm mérettől kapható (továbbá 80 és 90 cm).

[A Blix új háromrészes tolóajtóval](#) szélesítik az ajtónyitás legkedveltebb módjának meglévő kínálatát. A meglévő BLDP4 (négyrészes – a legszélesebb középső belépős zuhanyajtó a piacon) és BLDP2 (kétrészes - ellenben kis sarkokba való) modellek egy új, 90 cm és 100 cm a legeladottabb méretű zuhanykabinokba alkalmas BLDP3 modellel gyarapodtak. 90 cm szélességnél a háromrészes ajtó kényelmes szélességű belépőt hagy és nem vesz el

a fürdőszoba teréből. Összes részének elcsúsztatása szinkronizált és így minden rész egyszerre nyílik, a zár is, folyamatosan és csendesen bármiféle akadozás vagy keresztezés nélkül.

A RAVAK mindkét új ajtót fényes kivitelű kerettel és üvegbetéttel kínálja, amely már gyárilag anticalc réteggel van bevonva és fényes kivitelű kerettel rendelkezik. Ugyanúgy, mint a többi zuhanyajtó típus esetén a két új modell is ideális a kabinmegoldások áthidalásához, de a fix fallal való kombinációhoz is. A felhasználó így nincs korlátozva a klasszikus négyzet alapú zuhanykabin által, hanem akár praktikusabb téglalap alakú formát is alakíthat a konkrét kínált zuhanyajtó és a fix falak méretei szerint.

## **A legkedveltebb fürdőszoba koncepció új köntösben: Rosa**

**A Rosa szimmetrikus kádakat a RAVAK már 1999 óta gyártja, annak idején ezekből kelt el a legnagyobb mennyiség, ezeket másolták a legtöbbit Európában és a mai RAVAK kínálatban is ezek képviselik az ügyfelek által legkedveltebb modellt. Ehhez a kádak közti csillaghoz, amely egyaránt alkalmas fürdéshez és tusoláshoz is, termékek egész koncepciója kapcsolódik, amelyek közül némelyik az idei évtől új, aktuálisabb kinézetet kapott.**

## **Rosa mosdók és fürdőszobabútorok új megjelenéssel**

A Rosa mosdók stílusos választ képviselnek az azonos nevű kádakra. Ugyanúgy asszimmetrikusak, mint a kádak és részletekbemenően át vannak gondolva, hogy belső formájukkal kellemesebbé tegyék a napi használatot. Az idei év újdonságának számítanak felfrissített külső vonalaik, amelyeket az alkotó a mai minimalista trendnek megfelelően egyszerűbbé tett. Az új téglalap alakú Rosa II mosdóknak Kryštof Nosál alkotó új köntöst készített egy praktikus, két fiókos szekrény formájában, amely az összes fürdőszobai apróság számára áttekinthető búvóhelyül szolgál. [Az SD Rosa II szekrények](#) vázszerkezetének fehér, nyírfa vagy kapucsínó, sötétebb kávészínű kivitelük lehet és mindig fényes fehér ajtóval vannak kiegészítve. Az új Rosa II bútorhoz tartozik egy rakodópolcos tükör és egy magas oldalsó szekrény belső üvegpoleccokkal és ajtóval két szekcióra osztva.

## **Rosa kád fürdéshez és tusoláshoz**

A Rosa sorozatból származó kád modellek felforgatják a megszokott kádról alkotott felfogást, mert ugyanolyan komfortosan működnek, mint a zuhanykabin. Speciálisan a tusoláshoz vannak alakítva. A pontosan illeszkedő kádpáravánnal elválasztott zuhanyzó részen széles, lapos fenék és szinte merőleges falak találhatóak. Zuhanyozás közben a lapos fenéken nem csúszik el, kényelmes terpeszben állhat, kihasználhatja a széles teret még váll tájékon is és az ergonómiailag arra kialakított helyre akár le is ülhet. A Rosa kádakat a legszélesebb kádpáraván kíséri a piacon, és ezáltal konkurenciamentes tágas zuhanykabin kínál, amely le van szigetelve, hogy a víz ne fröcsögjön ki belőle. A Rosa kádak fürdő része kényelmes a váll körül és főként könyök tájékon elég széles. A legszűkebb a Rosa 95 modell, amely már 95 cm szélességtől kapható (x 150 cm hosszú), a Rosa I mérete 160/150/140 x 105 cm széles és az Achim Storz által tervezett Rosa II a modern designon kívül komfortos 170/160/150 x 105 cm méretű és luxus fürdéshez is kiváló.

Az asszimmetrikus kádon alapuló koncepciót a mosdókon és a bútoron kívül harmonizált,

**ravak®**

a használat minden fajtáját kiszolgáló csaptelepek is kísérik (mosdó-, zuhany-, kád-, bidé-, falba szerelhető csaptelepek).